

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета Упоровского района Тюменской области**

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
21 мая
2014 года
№41
(9794)

Посевная-2014

Всё своим чередом

Весенние полевые работы нынче проходят организовано, без авралов и ненужной спешки. И всё потому, что готовились к посевной основательно, в трудовых коллективах обговаривали рабочие планы, учитывали все мелочи. Вовремя завезли минеральные удобрения, топливо, средства защиты растений, технику подготовили. Одним словом, любые капризы весенней погоды хлеборобы сегодня готовы встретить во всеоружии.

По состоянию на 19 мая, как нам сообщили специалисты районного комитета по развитию АПК, яровой сев в агропромышленном комплексе проведён на площади 37 867 гектаров, что составляет 46 процентов от плана. За сутки в эти горячие дни полевых работ механизаторы засевают до четырёх тысяч гектаров. Хорошие темпы на весеннем поле выдерживают хлеборобы общества с ограниченной ответственностью «Тобол». Сев в этом хозяйстве проведён на площади 1 756 гектаров, что составляет 59 процентов от плана.

Пятьдесят четыре процента плановых площадей засеяно в сельскохозяйственном производственном кооперативе «Емуртлинский», пятьдесят два процента – в агрофирме «КриММ». Следует заметить, что и посевные площади в этих хозяйствах немалые. В агрофирме, например, посев проведён уже на площади 12 085 гектаров.

Зерновые и зернобобовые посеяны в хозяйствах района на площади 20 426 гектаров, это 38,5 процента от плана. Хорошо ведёт сев зерновых культур механизатор акционерного



Виктор Муравецкий.

общества «Русь» Виктор Муравецкий. Своим посевным комплексом марки «Агратор» он ежедневно засеивает от 60 до 70 гектаров полей. Это неплохой показатель, если учесть, что качество выполненных работ у него высокое.

Картофель высажен в хозяйствах района на площади 1 147 гектаров, это

55,5 процента плановых площадей. Хорошими темпами высаживаются овощи, высевается рапс.

Исходя из сложившейся обстановки, можно с полной уверенностью сказать, что весенние полевые работы нынче будут проведены в лучшие агротехнические сроки.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.

Конкурс

Вместе весело нам петь

Не оскудела земля упоровская талантами. И подтверждением этому стал первый районный певческий конкурс «Мы вместе», который прошёл в РДК 15 мая – в Международный день семьи.

Знаменательно, что состоялся он в год, когда этот праздник отмечался в 20-й раз. И, конечно же, конкурс стоит в череде мероприятий, проходящих под эгидой Года культуры.

В нём участвовало девять семей. Репертуар исполнителей был разнообразным. Со сцены звучали и русские народные песни, и патриотические, и детские... По положению на суд жюри, в которое вошли Марина Сергеевна Сорокина, Наталья Петровна Потапова и Валерий Валерьевич Кудинов, нужно было представить два номера.

О каждой семье-участнице можно сказать много хороших слов.

Запомнилось выступление конкурсантов Хрушковых, представлявших Ингалинское сельское поселение. Их колоритные костюмы, задорное исполнение попури из песен 30–80-х годов с хореографическими вкраплениями делали номер ярким, выразительным. К сожалению, эта певческая команда подготовила только один номер и выбыла из борьбы за призовые места. Но судейская коллегия оценила их выступление высоко, вручив специальный приз.

Семейный ансамбль Агишевых из Масалей занял третье место. Приятно было слушать их изумительные го-



Семья Ахметовых – победитель конкурса.

лоса, особенно когда они исполняли «Гимн семье».

Никого не оставило равнодушным акапельное пение произведения «Эх, дороги» семьи Швиндт из Емуртлы. Им жюри заслуженно присудило второе место.

Победителем конкурса стали Ахметовы из Пушкарёвой, представлявшие Бызовское сельское поселение. Сёстры Жанара и Асия являются постоянными участницами различных районных и областных конкурсов. Их дуэт всегда получает высокие оценки.

На этот раз к ним присоединились и их родители – Елена и Бауржан. Первая песня прозвучала на родном казахском языке, вторая – на русском. Ну что можно сказать о

выступлении этой семьи? Талантливо, ярко, благозвучно... Поэтому и первое место!

Остальные участники конкурса тоже получили награды. Неплохо выступили семьи Семёновых из Коркино, Ковригиных и Усольцевых из Упорова, Молчановых из Пятково и Походы из Чёрной.

Под занавес несколько слов хочется сказать о зрителях. Вернее, об их отсутствии. Почему-то на такие мероприятия мало кто ходит. То ли разрекламированы плохо, то ли времени у людей совсем нет. Но факт остаётся фактом: зал был почти пустой. А зря! Пришли бы и зарядились энергией и хорошим настроением!

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Праздники

Прославляем семейные ценности



Награждаются супруги Липихины.

В календаре знаменательных дат есть замечательный праздник, в который мы особенно ощущаем надёжность самых близких и родных нам людей.

Семья как основной элемент общества была и остаётся хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря ей крепнет и развивается государство, растёт благосостояние народа. Именно в ней малыш впервые испытывает глубокую радость от согревающей родительской любви, что является залогом его уверенного вступления в большую сложную жизнь.

В Упоровском районе Международный день семьи проводится ежегодно. Вот и в этот год встреча, посвящённая ему, вновь проходила в стенах Дома культуры. На протяжении всего вечера царил атмосфера тепла и непринуждённости. Чтобы создать обстановку домашнего уюта ведущие предложили зажечь свечу. Пока символ семейного очага горел, приглашённые гости презентовали себя на сцене. Пели, рассказывали о своих увлечениях и пристрастиях.

Самые творческие и активные ячейки общества, съехавшиеся из разных уголков упоровской земли, поздравили и наградили благодарственными письмами главы района его заместитель по социальным вопросам Наталья Геннадьевна Кривошеина. За успешное воспитание детей, сохранение семейных традиций и духовных ценностей были награждены: Белозёровы (д. Видонова), Бородулины (с. Ингалинское), Бранд (с. Суерка), Липихины (с. Липиха), Лебедевы (с. Скородум), Семёновы (с. Коркино), Трофимовы (с. Нижнеманай), Фомины (с. Буньково) и семья Швиндт (с. Емуртла).

У коркинцев Галины Борисовны и Фёдора Васильевича Семёновых, помимо трёх своих взрослых детей, имеют 5 приёмных. Самому старшему уже исполнилось 18 лет, на воспитании ещё 4 несовершеннолетних. На праздничное мероприятие вместе с родителями приехали дочери Люба Баженова и Галя Одинцова. Для них, как и для других детей, эта семья стала крепостью, в стенах которой царят любовь, добро и покой. Визиткой Семёновых было музыкальное произведение под названием «Любимый мой». Оно не могло оставить равнодушным никого из нас. Люба и Галя выражали благодарность своим родителям, обращаясь к ним словами из красивой песни. Чувствовалось, как Галина и Фёдор заботятся о детях. Стоит гордиться такими замечательными людьми и брать с них пример.

Всем семьям хочется пожелать здоровья, счастья и благополучия!

Айгерим КАЛЕНОВА.
Фото Владимира ПОПОВА.

В детский сад всей семьёй

16 мая в Упоровском детском саду состоялся творческий конкурс «Мы вместе», который был приурочен к Международному дню семьи и Году культуры.

В нём приняли участие семь семей, которые показали свои таланты в трёх номинациях: «Вокал», «Хореография» и «Театральное искусство». Все участники подошли к конкурсу ответственно и креативно, подготовили номера, костюмы.

Первое место заняла семья Аюбян, которая продемонстрировала свои превосходные данные, исполнив песню «Боль» и представив зажигательный танец.

Семья Усольцевых тронула виртуозной игрой на гитаре и великолепным исполнением песни «Изгиб гитары жёлтой» и заняла второе место.

Немало времени потратила семья Скрыпник на создание костюма для своей театральной постановки «Робот, который говорит только правду». Члены жюри высоко оценили их труд и задумку, присудив почётное третье место.

Также порадовали своим выступлением и получили памятные призы семьи Сезёвых, Диевых, Симонян и Ковригиных.

Родители и дети остались очень довольны праздником, ведь главное – быть вместе.

Надежда ПАУТОВА,
воспитатель Упоровского детского сада.

Тюменец Андрей Потапов участвует в выборах в Общественную палату РФ

Известный тюменский спортсмен и общественный деятель Андрей Потапов может стать представителем региона в Общественной палате России. Он является претендентом на одно из мест в новом составе палаты, которая будет действовать в 2014–2017 годах.

Впервые Общественная палата формируется по новой схеме. Согласно ей 40 человек будут назначены президентом, 83 – делегированы общественными палатами субъектов страны, и ещё 43 члена избираются в процессе рейтингового интернет-голосования. Именно в нём и участвует Андрей Потапов, который стал представителем от Тюменской области по направлению «Социальная поддержка граждан» (инвалиды, военнослужащие, женщины, дети, молодёжь, ветераны, пенсионеры и иные категории).

Голосование проводится с 1 по 30 мая текущего года на официальном портале палаты: <http://2014.oprf.ru/candidates/person/428> и на сайте «Российской общественной инициативы»: <https://oprf.roi.ru/428>. В нём смогут принять участие все граждане России, достигшие 18-ти лет. Для этого нужно зарегистрироваться на портале государственных услуг: www.gosuslugi.ru, а затем, используя полученные логин и пароль, войти на сайт и отдать свой голос.

Андрей Потапов – мастер спорта международного класса по каратэ, чемпион России и Европы. С 2007 года – президент Федерации каратэ Тюменской области, с 2012 года – вице-президент Федерации каратэ России, президент Студенческого союза каратэ России. Организовал десятки турниров по каратэ регионального и международного уровней. В настоящее время в структурах Федерации каратэ Тюменской области занимаются более тысячи детей.

Кроме спортивной деятельности, Андрей принимает активное участие в социальной жизни региона. Он возглавляет Фонд поддержки спорта и общественного правопорядка, в рамках которого является организатором таких проектов, как фестиваль ЗОЖ «Здоровый сМЫСл», «Турник в каждый двор», «Общественный контроль», «Общие тренировки», «Администрирование», «Социальное видео» и многих других.

Сам Андрей Потапов считает, что благодаря избранию в Общественную палату РФ сможет повлиять на улучшение общественного климата в регионе, а также получит возможность расширить границы реализации проектов, направленных на формирование здорового образа жизни у молодёжи, за пределы Тюменской области.

Образование

Конкурс творческих отчётов



Методическая работа с педагогами образовательных организаций в районе в этом учебном году осуществляется через работу междисциплинарных кустовых методических объединений с применением новых технологий.

Созданные в начале учебного года в базовых школах (Упоровской, Емуртлинской, Суерской) междисциплинарные кустовые методические объединения под руководством завучей работали над темой «Обновление технологий организации методической работы: опыт, проблемы, перспективы». В апреле пришла пора подвести итоги. Чтобы определить место КМО в системе районной методической службы и оценить качество работы внутри кустового методического объединения методисты районного методического кабинета провели районный конкурс «Творческий отчёт КМО».

Конкурс проходил в два тура: заочный и очный. Первый проводился с 26 марта по 1 апреля. Мате-

риалы заочного тура размещались на сайтах образовательных организаций в форме описания опыта работы с приложениями, иллюстрирующими описанный опыт. По итогам заочного тура места распределились следующим образом: победитель – кустовое методическое объединение Г.В. Трофимовой, заместителя директора по УВР Пятковской школы, 2-е – КМО Т.Г. Григорьевой, заместителя директора по УВР Масальской школы, 3-е – КМО В.П. Герман, заместителя директора по УВР Суерской школы.

24 апреля на базе Масальской средней школы в рамках районного семинара заместителей директоров по учебно-воспитательной работе подведены итоги очного тура творческих отчётов. В нём приняли

участие победитель и призеры заочного.

Участники представили визитную карточку своего кустового методического объединения в жанре методического шаржа «Этот мы, а это наша работа». Затем была самопрезентация «Ода КМО». Творчеству и фантазии не было предела: эмблема и гимн КМО, ода в стихах, сценка. Участникам конкурса удалось осветить результативность и эффективность деятельности, показать систему работы КМО по повышению профессионального мастерства педагогов в межкурсовой период, место и роль КМО в методическом пространстве образовательных организаций.

Победителем в очном туре стало междисциплинарное КМО Татьяна Герасимовны Григорьевой из Масалей.

Любовь АРЕНДОРЕНКО,
заведующий РМК
комитета
по образованию.

Андрей Потапов

РУКОВОДИТЕЛЬ ФОНДА ПОДДЕРЖКИ СПОРТА И ОБЩЕСТВЕННОГО ПРАВОПОРЯДКА

ЗАРЕГИСТРИРУЙСЯ НА САЙТЕ
GOSUSLUGI.RU
И ПОЛУЧИ КОД ДОСТУПА
ЗА 5 МИНУТ

ПО АДРЕСУ: ул. ПЕРЕКОПСКАЯ, 15 а
ПРОГОЛОСУЙ: <http://2014.oprf.ru>



С 1-30 МАЯ
ПОДДЕРЖИ ТЮМЕНЦА В
ИНТЕРНЕТ ГОЛОСОВАНИИ



КАНДИДАТ
ОТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
В ОБЩЕСТВЕННУЮ ПАЛАТУ РФ

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

- местоположение: Тюменская область, Упоровский район, д. Губина, ул. Тобольная, 16а, ориентировочной площадью 4 000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Советская, 100 г, ориентировочной площадью 1 500 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Павлова, 16, ориентировочной площадью 620 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположение: Тюменская область, Упоровский район, д. Макарова, ул. Заречная, 13а, ориентировочной

площадью 1 800 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, ул. Полевая, 11, ориентировочной площадью 1 300 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 540 м от д. Пушкарёва по направлению на юго-запад, ориентировочной площадью 600 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения);

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 140 м от с. Бызово по направлению на юго-запад, ориентировочной площадью 630 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения);

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 350 м от д. Осеева по направлению на юго-запад, ориентировочной площадью 600 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения).

СООБЩЕНИЕ

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельного участка в аренду под индивидуальное жилищное строительство:

№ п/п	Адрес земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Площадь (кв. м)
1.	Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Свободы, 43	72:19:1303002:288	1 500

Срок приёма заявлений: с 21.05.2014 г. по 21.06.2014 г.
Место и время приёма заявлений:
пн., вт., ср. – с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв – с 12.00 до 13.00, чт. – с 8.00 до 12.00, по местному времени, по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 45, к. 307, тел.: (34541) 3-19-31.

Преодолеваем трудности вместе

Многие из вас порой не знают, как поступить в той или иной сложной жизненной ситуации. Не знают, к кому обратиться за помощью, поддержкой. Хорошо, когда в семье есть взаимопонимание и можно поделиться своими переживаниями с родителями, братом или сестрой. Иногда можно довериться своему другу или подруге. Но бывают такие ситуации, когда не хочется этого делать.

У вас есть возможность позвонить по телефону доверия и рассказать о своих чувствах, проблемах. Телефон «не обещает» своим абонентам мгновенного избавления от бед, хотя когда кто-то разделяет с тобой ношу, она действительно становится легче.

Жители Упоровского района могут получить квалифицированную анонимную помощь по единому телефону доверия:

8-800-2000-122. Звонок на этот номер будет бесплатным и анонимным для жителей всей страны.

Телефон доверия – это не только доступный вид психологической помощи детям и подросткам, но и путь восстановления личности через восстановление доверия. Это один из элементов работы, который позволит сохранить семью, сделать её более комфортной и для родителей, и для детей.

Можно позвонить и психологу Комплексного центра социального обслуживания населения по телефонам: 3-16-95, 8-952-345-03-93.

Для пользователей сети Интернет создан сайт: teldowerie.ru, а те, кто больше общается в «аске», могут обратиться по каналу: 354-999-910.

Зоя ХАНДРИК.

Благодарим

Выражаю сердечную благодарность за внимание и заботу нашим замечательным медицинским работникам: главному врачу Емуртлинской больницы Н.А. Ершовой, терапевту О.Н. Паньшиной, В.В. Кокшаровой, Е. Игнатенко, И. Трапезниковой, Т. Киселёвой, Л. Вшивцевой, Т. Киприяновой, М. Ренёвой, В. Захаровой, Н. Михайловой, Н. Воронко, В. Крашенининой.

Большое искреннее спасибо хирургам Р. Р. Алиеву, В. В. Мальцеву и А. А. Паньшину.

Особенная признательность медсёстрам Наталье Юрьевне Александровой, Светлане Фёдоровне, Светлане Геннадьевне, Нине Евгеньевне, Ольге Васильевне, Надежде Евгеньевне и Марине.

Низкий поклон вам, люди в белых халатах, за вашу доброту и отзывчивость, за чуткое отношение к пациентам. Дай вам Бог крепкого здоровья.

С уважением, Татьяна ФЕДОТОВА.

с. Бердюгино.

Юбилей

Ты защищаешь старость

22 мая празднует свой юбилей замечательная женщина, один из лучших работников социальной службы нашего района Антонина Михайловна Колясникова. Мы хотим от души поздравить её с красивой датой и немного рассказать о ней.

Как много надежды вложено в словосочетание «социальный работник». А ведь когда-то в сельских советах такой ставки просто не было. В бухгалтерии начисляли и выдавали льготным категориям населения полагающиеся коммунальные выплаты (за газ, свет, дрова). И когда появилась такая должность, соцработник даже не знал, а что же ему делать и с чего начинать?

Первой ласточкой на нашей территории стала Нина Александровна Шастина, которой приходилось ходить по домам пенсионеров, знакомиться и рассказывать им о новой сфере обслуживания населения. А ещё проводить два-три мероприятия в год совместно с Домом культуры. Как было всё просто!

Теперь же у соцработника дел непочатый край. И хорошо, если на это место приходит человек, который отдаёт себя полностью этой сложной, многогранной, зачастую невидимой окружающим работе.

Администрация Суерского сельского поселения и людям, проживающим в Суерке, Старошадриной, Губиной и Тютриной, очень повезло в этом отношении. В 2010 году участковым специалистом стала Антонина Михайловна Колясникова.

Теперь работа социального работника имеет немного другое направление. Если раньше со своими проблемами к ней обращались только пенсионеры и инвалиды, то теперь, помимо этого, Антонина Михайловна много внимания уделяет подрастающему поколению и неблагополучным семьям.

Родилась Антонина Михайловна в деревне Поляковой в большой семье Миха-

ила Павловича и Алевтины Ивановны Катковых. Была первенцем. Мать и отец работали в колхозе, поэтому на старшую Тоню легли все заботы и работы по дому. Готовить обед, печь хлеб, приглядывать за младшими сёстрами и братьями, стирать, управляться по хозяйству – всё это с малых лет испытала на себе совсем ещё юная Тоня.

В те годы из Поляковой семьи стали уезжать, так как деревня оказалась неперспективной. Перебрались в Суерку и Катковы. Тоня вышла замуж за Дмитрия Колясникова. Свою трудовую деятельность Антонина начала в Суерской школе уборщицей, но улыбку да к тому же шустрюю девушку заметил председатель колхоза «Память Ленина» Георгий Иванович Чеглаков и пригласил её на должность секретаря-машинистки. Проработала 8 лет, а затем в течение 18 лет добросовестно трудилась на колхозном складе.

Но душевное участие в судьбах односельчан, отзывчивость и стремление помогать всегда и во всем нуждающимся, находить общий язык со старым и малым, видимо, подвигало её сменить место работы. Так она попала в социальную службу. И здесь она уж точно на своём месте! Ежедневно у соцработника в кабинете многолюдно. Это значит, что оформляет Антонина Михайловна коммунальные и помогает грамотно составить заявления на субсидии, при этом успевает пожуричь какую-нибудь нерадивую мамочку, поинтересуется, как дела у подчинённых ей соцработников, работающих на дому с престарелыми, выдаст им з/плату. Всех зарегистрировать, составить множество отчётов,



написать характеристики, поздравить с праздниками и именинами пенсионеров и инвалидов, провести какое-нибудь мероприятие, выставку, свозить на торжества, остро нуждающихся – на обследование в больницу и не только в районную, но, бывает, и в областную, сопроводить в дома инвалидов, и ещё при этом с ребятами провести детскую площадку – вот лишь малая часть её работы. А если пришла беда и человек не имеет родственников, то и здесь Антонина Михайловна поможет в организации ритуальной службы.

Суерское поселение – большая территория, а значит, и работы всегда много. Ведь только пенсионеров 348 человек, взрослых инвалидов – 166, детей инвалидов – 15. Каждое утро соцработник успевает прийти к главе администрации и решить насущные вопросы. А вечером на своей любимой «Оке» съездить в неблагополучные семьи, посмотреть, чем питаются и как одеты в них дети, в каком состоянии родите-

ли, и если что-то пошло не так, – вызвать районных специалистов и принять неотложные меры. А ещё нужно заехать к одиноким тяжело больным пенсионерам, и хоть чем-нибудь да помочь им. А как при встрече с Антониной Михайловной горят глаза у её подопечных, от её улыбки и душевного тепла забываются все болезни, печали, уж эти люди точно знают, что будут окружены вниманием и заботой.

В выходные дни и по вечерам спешит Антонина Михайловна в храм, где тоже ждут её помощи.

Остаётся только удивляться, когда успевают наша Антонина управлять по дому? Её пироги, шанежки, заготовки – просто произведение искусства! «Беспокойная душа, – так говорит о ней глава администрации Лариса Васильевна Гольцман. – Я без Антонины Михайловны как без рук!»

У А.М. Колясниковой – юбилей. И мы желаем ей здоровья, терпения и такой же работоспособности ещё на долгие-долгие годы.

Коллеги.

Мы, пенсионеры Суерского сельского поселения, от всей души поздравляем участкового специалиста по социальной работе Антонину Михайловну Колясникову с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, удачи, всех земных благ.

Пусть годы летят и летят, не беда!

Пусть рядом здоровье шагает всегда!

А счастье на крыльях, как птица, летит,

Чтоб сердце не знало тревог и обид!

От пенсионеров,
Л.Ф. Губина.

Продам автомобиль «ДЭУ Матиз», дробилку.
Тел.: 3-13-38.

Продам автомобиль ВАЗ-2114, 2010 года, комплект резины, сигнализация с автозапуском. Тел.: 8-922-481-96-65.

Продаётся автомобиль «Лада Калина», хэтчбек, 2007 год выпуска. Тел.: 8-904-473-66-74.

Продаётся автомобиль ВАЗ-2105, выпуск – декабрь 2005 года, в хорошем состоянии, цвет – синий. Тел.: 8-952-675-77-15.

Продаётся автомобиль ВАЗ-21074, 2004 года выпуска, цена – 60 тысяч руб. Тел.: 8-950-496-98-27.

Продаю автомобиль ЗИЛ-130, 1989 года выпуска, в хорошем состоянии. Недорого. Тел.: 8-904-463-08-04.

Продаются: трактор Т-25, запчасти, телега, плуг. Тел.: 8-904-474-07-61.

Продаётся трактор МТЗ-80, срочно, грабли 4-х метровые. Тел.: 8-952-677-21-77.

Продаётся дом в с. Упорово по ул. Зелёной, 20. Тел.: 8-952-684-91-41, 8-902-812-63-23.

Продаётся 3-х комнатная благоустроенная квартира в 2-х квартирном доме. Тел.: 8-902-622-65-90.

Продаётся однокомнатная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-950-498-41-87.

Продам однокомнатную благоустроенную квартиру в с. Упорово. Тел.: 8-982-937-97-37.

Продаётся 3-комнатная благоустроенная квартира. Тел.: 8-902-812-66-73 (в любое время).

Продаётся квартира в 2-х квартирном доме в с. Упорово. Тел.: 8-952-344-35-33.

Продаётся дом в с. Упорово, по ул. Советской, 51. Тел.: 8-912-389-21-12.

Продаётся дом в с. Емуртле. Тел.: 8-950-488-73-73.

Продаются дрова: колотые 4,5 тыс. руб. (берёза), 3,5 тыс. руб. (осина, сосна); срубы: 6х6 (сосна), 3х4 (осина). Рубим под заказ, возможен обмен на телят. Тел.: 8-902-620-99-55, 8-952-675-71-37.

Продаются берёзовые дрова – швырок и колотые. Тел.: 3-27-68.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Продаются осиновые и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Продам лодку надувную ПВХ, новую. Тел.: 8-950-488-52-52.

В Коркино продаётся пластиковое окно (одно). Тел.: 4-97-22.

Продам перегной. Тел.: 8-950-482-07-04.

Продаются: бараны, овцы, ягнята. Тел.: 4-03-30.

Продаются 2 месячные тёлочки. Тел.: 8-950-491-84-21.

Продам тёлку (1 год). Тел.: 8-982-917-98-85.

Продаётся корова. Тел.: 8-952-670-46-08.

Продам цыплят. Тел.: 8-952-670-59-15.

Покупаю: коров, телят, бычков, овец. Тел.: 8-904-463-45-09.

Куплю молочных коров. Тел.: 8-902-812-62-89, 8-908-866-74-33.

Куплю металлолом чёрный и цветной. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Куплю пресс «Кыргызстан». Тел.: 8-950-486-16-50.

Куплю «Москвич», б/у, на запчасти, можно без документов. Тел.: 8-982-920-46-00, 8-982-917-93-33.

Кладу керамическую плитку, мозаику, мрамор. Тел.: 8-963-068-64-66.

Прокуратура информирует

Введена административная ответственность за невыполнение требований народных дружинников.

Федеральным законом от 02.04.2014 №70-ФЗ, вступающим в силу 02.07.2014, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьями 19.35 и 19.36.

Согласно поправкам введена ответственность за воспрепятствование деятельности народного дружинника и внештатного сотрудника полиции, а также за невыполнение их законных требований прекратить противоправные действия. Штрафная санкция за указанные деяния установлена в размере от 500 до 2 500 рублей.

Одновременно установлена ответственность самих народных дружинников и внештатных сотрудников полиции. В случае нарушения ими прав и законных интересов граждан или организаций, им придётся заплатить штраф в размере от 1 000 до 3 000 рублей.

Указом Президента Российской Федерации от 20.02.2014 №88 внесены изменения в Положение о порядке прохождения военной службы в Российской Федерации».

Положение приведено в соответствие с изменениями,

внесёнными в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе».

Согласно изменениям началом военной службы для призывников считается день присвоения воинского звания рядового. Ранее началом службы являлся день убытия из военного комиссариата к месту службы.

Исключено положение, согласно которому один день участия призывника в боевых действиях (вооружённых конфликтах) и нахождения в лечебном учреждении из-за полученной в них травмы засчитывался за два дня военной службы по призыву.

Первый контракт может заключить призывник, имеющий высшее образование или прослуживший не менее трёх месяцев.

Основной отпуск предоставляется только военнослужащим-контрактникам (ранее и призывникам).

Военнослужащие после выполнения задач, неблагоприятно отразившихся на их здоровье, при наличии показаний подлежат медико-психологической реабилитации. На период её проведения предоставляется реабилитационный отпуск продолжительностью тридцать суток. Он даётся по результатам медобследования и на основании заключения военно-врачебной комиссии, решения санаторно-отборочной комиссии.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА,
помощник прокурора района.

АФИША

22 мая
10.00 – торжественное открытие I тура Всероссийских соревнований по футболу среди команд общеобразовательных учреждений «Кожаный мяч» (участвуют команды из 10 районов юга области), с. Упорово, стадион «Ладья». 6+

23 мая
14.00 – торжественное открытие чемпионата Тюменской области по гиревому спорту, с. Упорово, с/к «Ладья». 6+

16.00 – литературная игра «Сколько в алфавите букв, отгадай, в каждую из них с нами поиграй», посвящённая Дню славянской письменности и культуры, районная детская библиотека. 6+

24 мая
14.00 – районный фестиваль детских хоровых коллективов «Я люблю тебя, Россия», РДК. 6+

25 мая
14.00 – творческий концерт хора ветеранов районного Дома культуры «Исток», посвящённый 30-летию со дня образования коллектива, РДК. 6+

Дорогую, любимую нашу маму, бабушку **Тамару Филипповну РЫСЕВУ** от всей души поздравляем с 70-летним юбилеем!

*Наша мамочка и бабушка родная,
Твоей любовью свято дорожим,
Ты нас ласкала, понимала,
За всё тебе «спасибо» говорим,
Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут сны спокойны и легки.
Мы тебя очень любим, дорогая,
Желаем здоровья, радости, любви.*



Дети и внуки.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ Турнаева Ирина Владимировна, извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существующего колхоза СПК «Родина». Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир СПК «Родина». Почтовый адрес ориентира: Тюменская обл., Упоровский р-н, вне черты н.п. с. Ингалинское (кадастровый номер 72:19:0000000:120), что кадастровым инженером – Падалка Сергеем Николаевичем, № квалификационного аттестата 72-11-114, Почтовый адрес по которому осуществляется связь с кадастровым инженером: 627013, Тюменская обл., г. Ялуторовск, ул. Новикова, 24/3, адрес электронной почты: geonikpr@mail.ru являющимся работником юридического лица ООО «НПЦ «ГЕОНИК», подготовлен проект межевания земельных участков для выдела земельного участка ориентировочной площадью:

269 га пашни, расположенного: Тюменская область, Упоровский район, 600 м на юг от с. Ингалинское в счёт 22 земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:120 по местоположению: Тюменская область, Упоровский район. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир СПК «Родина». Почтовый адрес ориентира: Тюменская обл., Упоровский р-н, вне черты н.п. с. Ингалинское.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Новикова, 24/3 с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике документ, удостоверяющий личность, (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельных участков необходимо вручать или направлять по адресу: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Новикова, 24/3, 8 (34535) 2-04-41, ООО НПЦ «ГЕОНИК» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

ООО «СТРОЙ-КОМПЛЕКТ» производит и реализует высококачественные строительные материалы: бетон, керамзитоблоки стеновые и перегородочные, брусчатку, облицовочный кирпич, бордюр, щебень, песок для любого вида строительных работ. Доставка, услуги спецтехники. Заводоуковск, ул. Ишимская, 33. Тел.: 8-34542-6-24-19; 6-22-62.

Расписание богослужений

с. Упорово, храм Всех скорбящих Радость

24 мая, суббота
9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – всенощное бдение.

25 мая, воскресенье
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

На площади около ТЦ «Упоровский» по средам и субботам продаются цыплята (несушки, петушки и бройлеры подращённые и суточные), гусята, утята. Тел.: 8-912-975-40-79.

24 мая, в субботу, с 13 до 14 часов около ТЦ «Упоровский» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).



Челябинский бройлер

24 мая с 9.00 до 11.00 на площади около ТЦ «Упоровский» продажа цыплят-бройлеров (суточных, подращённых), цыплят несушки (курочки красные), голландских петушков, гусят, утят, кормов для цыплят.



ИП Елесин В.Н.

Решил построить дом – позвони. Помощь при выборе проекта (имеется каталог 4 000 проектов). Чертежи для строительства. Расчёт строительных материалов. Привязка дома на участке и разбивка от здания. Работа с нивелиром и т.д. и т.п. Тел.: 8-908-867-33-00 (Виктор Петрович).

Сдам 3-х комнатную квартиру в г. Тюмени. Тел.: 3-26-05, 8-922-428-40-56.

Построю дом на участке 20 соток в с. Бызово, газифицированный, под материнский капитал, рассмотрю другие варианты. Тел.: 8-952-677-99-66.

Независимый оценщик. Тел.: 8-904-492-06-66.

Обработка земли доминатором. Тел.: 8-904-876-93-46.

ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
БЕСЕДКИ ДАЧНЫЕ [СКИДКИ!]
тел: 8-952-343-66-66

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

Психологическое сопровождение проблем пьянства, курения, избыточного веса, г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 130. Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74. Св-во: серия 45 № 001029276.

**ЩЕБЕНЬ,
ПЕСОК,
ЦЕМЕНТ,
КЕРАМЗИТ.**
Тел.: 8-932-481-01-10.

Бурим скважины. Договор. Гарантия. Тел.: 8-908-000-88-28.

Бурение скважин. Насос и шланг – в подарок. Рассрочка, скидки, гарантия, договор. Тел.: 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47.

Бурение проточных скважин в стеснённых условиях без заезда на участок, 800 р. за метр, возможна рассрочка. Тел.: 8-932-321-06-92, 8-952-348-26-61 (Дмитрий).

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты. Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

«ГидроЭкспертСервис»
Бурение скважин для воды
Договор. Гарантия.
Рассрочка.
Насос и шланг в подарок!
8-905-854-07-07.

Любимую сестру, тётю **Марию Илларионовну ПРОКОПЬЕВУ** – с юбилеем!

*Миллионы добрых пожеланий
Ты от нас прими скорей!
Мы тебя сердечно поздравляем
Всей семьёю дружною твоей!
В этот день весенний юбилейный
Мы хотим, родная, пожелать,
Чтобы вопреки законам жизни
Про болезни, горести не знать,
Чтобы ты всегда была здорова,
Чтобы не состарили года,
Чтобы и в сто лет была ты снова
Жизнерадостна, добра и молода!
Мы всегда с тобою рядом будем
Радости и горести делить,
Мы тебя, родная, очень любим
И желаем долго-долго жить.*



Сёстры, племянницы.

Вязка персидским котом. Тел.: 8-982-985-67-86.

Отдам кошечек от ловчей кошки. Тел.: 8-919-939-19-43.

Закупаем мясо. Тел.: 8-961-751-08-00.

Закупаем мясо. Тел.: 8-908-003-49-02.

СПК «Емуртлинский» реализует бычков 10-ти дневного возраста. Тел.: 5-62-02, 5-61-35.

АМБАР предлагает Вам НОВИНКИ



Комбикорм с добавками для кур-несушек и свиней, а также дроблёную зерносмесь и зерно.

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3) 8 (34542) 6-77-04 8-904-887-80-70

ООО «Чистая вода» БУРЕНИЕ КВАЖИН ДЛЯ ВОДЫ

- насос+шланг
 - в подарок;
 - специалисты геологи;
 - договор, гарантия – 5 лет.
- Тел.: 8-932-311-74-00, 8-919-573-00-12.

Бурение скважин в любом удобном месте, без заезда, недорого. Насос – в подарок. Тел.: 8-950-481-22-84.



ВНИМАНИЕ! распродажа ОКОН 50x50 см

идеальны для подсобных помещений цокольных этажей гаражей

Цена 650 руб.

с. Упорово, ул. Крупской, 3, тел. 8 (34541) 3-30-90

гаражные ворота, натяжные потолки

Прогноз погоды с 22.05 по 25.05

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	+10...+12	+10...+12	+4...+7	+16...+18
день	+18...+20	+17...+19	+20...+22	+12...+14

ТЕПЛИЦЫ

8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – **ЗЫКОВА Анжела Николаевна**, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – **КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА Людмила Александровна**, тел.: 3-12-75, бухгалтерия – 3-14-03. Радио «Бригантина» – тел.: 3-17-88. Телеканал «Упоровское время» – тел.: 3-23-49.

Реклама и объявления – **ВАЙМЕР Любовь Васильевна**, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 351 экз. Заказ №1 010. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.